                          ВО  БЛАГОДАРЕНИЕ  БОГА   

          Заслуживающие Высокой Чести и Уважения, соотечественники, объединившиеся в «Державный Союз России»!    В награду за Вашу многотрудную жертвенную подвиж-ническую  деятельность на ниве объединения Русского Народа на Святую Брань за сво-боду и независимость нашего Православного Отечества, Господь всеял в ваши умы, как в  благодатную почву, своевременно, идею избрания не марионеточного, состоящего на службе мировой закулисы, а национального лидера от Русского и Братских с ним Наро-дов России и Вы ее приняли и взрастили. 
          Вопрос  избрания  Русским  Православным  Народом лидера-предводителя Нации не прост, ибо им единственно может быть Царь Божий Помазанник.     Однако, говоря о даровании нам Богом Царя, мы помним, что  последний  Царь  Николай II  Александро-вич, Удерживающий,  был  отъят  от  среды  Русского Народа Богом за известные грехи  на срок, определяемый не временной меркой, а  мерой  нашего  покаяния  и, с  любовью обращаясь к Богу за помощью, избавления-очищения от них.    В эти  времена мирского сиротства нашего, в молитве по соглашению, мы просим Господа  Иисуса  Христа  дать нам в помощь сильных и мудрых мужей:  «Господи Иисусе Христе, Сыне Божий, Воздвигне нам мужей силы и разума, да не возмогут противиться все противляющиеся нам».  
          Идею  избрания  национального  лидера  народным  голосованием  многие Право-славные Братья и Сестры, усматривая в выборах игру с дьяволом, встретили «вштыки».  Но известно, что выборы выборам – рознь.   Одни, демократические, – игра с дьяволом. Другие,  извечно имеющие место в миру и церковной практике, –  жизненная необходи-мость.    Сегодня в большинстве  стран  мира, в том  числе  России, лидеры-президенты,  периодически  созываемые  мировой закулисой на саммиты, являются (в тайне от наро-дов) ее, закулисы, ставленниками – равно избранниками дьявола.  Участие в избрании и переизбрании  их  и есть игра с дьяволом.  
          Выдвигаемому же  народом  по  инициативе «Державного Союза России»  лидеру на международных сатанинских сборищах-саммитах делать нечего.       Его призвание – рука  об  руку  с  Православной  Церковью  обустраивать   Отечество  –  готовить  его  к  встрече  с  грядущим  Царем  Божиим  Помазанником.         Поэтому  отныне, с началом обсуждения и выдвижения в кандидаты  нашего  национального Православного лидера, Россия реально вступает в состояние Народного Собора по его избранию.  
                   Труд  по  выдвижению  и  избранию  своего  народного  лидера – это  подвиг нации в деле спасения Отечества –  сильнейшая очистительная молитва деланием.   Как будет именоваться лидер,  не  главное,  важно,  что  бы  он  стоял  на  страже  интересов нашего Православного Отечества.

                  Путь взращивания, всеянной  в умы  людей  Божией  идеи  до  благоуханного плода  –  избрания  любящего  свой  народ  лидера, не легок.    Осилить его, опираясь только на мирские средства,  не  реально,  ибо  в  ход  событий,  неизбежно,  внедрятся неподвластные человеку невидимые  силы  дьявола  и  сведут  это  благое  начинание  к извечной  междоусобной  брани  и  дальнейшему грехопадению.    Он по силам народу сумевшему  создать с автором идеи Богом-Творцом атмосферу взаимной любви, в кото-рой темные силы дьявола таят как воск, исчезают как дым. 

          В мире существует бесчисленное множество точек отсчета, от которых нация может начать сближение с Богом – создание под Его Десницей атмосферы любви и доброжелательности, ибо они даются народу Самим Господом.  Идея избрания лидера-помощника нации в деле, в конечном счете, восставления грядущего Царя, является одним из звеньев неразрывной цепи событий берущих отсчет от явленного Богом Русскому Народу в одном из храмов Отечества в 2001 году знамения: «ГОСПОДЬ ПРЕДИЗБРАЛ ПОСЛЕДНЕГО РУССКОГО ЦАРЯ». Смысловое содержание этого Знамения явилось главным вектором движения духовной жизни  народов России  и  всего  мира  в  
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наступившем третьем тысячелетии – в направлении  приближения времени восставления Удерживающего зло на планете – Православного Русского Царя Божия Помазанника,   приближения времени Второго Пришествия Христа.  
          Казалось бы, Русский Православный Народ должен был возблагодарить Бога за Его к нам Отцовский жест любви – напоминание о грядущих апокалиптических событиях, дабы к ним готовиться, но увы, Он остался не услышанным:  храм, в котором Господь явил  это Знамение, стоит без креста, подвержен разграблению, зимой промерзанию.

          Знамение «ГОСПОДЬ ПРЕДИЗБРАЛ ПОСЛЕДНЕГО РУССКОГО  ЦАРЯ»  явлено Богом Русскому Народу  16 Сентября 2001 года в храме Спас-Преображения (село Спас-Угол Талдомского р-на Московской обл.), который стоит в месте, где соединяются четыре центральные области России: Московская, Тверская, Ярославская, Владимирская.    
          
Утром  16  Сентября  2001 г.  во время литургии молящиеся вдруг увидели: в луче солнца, падающего из подкупольного окна, на полустертой временем настенной фреске «Рождество Христово» на главе Младенца золотом засиял венчик, затем прояснился Сам и Его Матерь Пресвятая Богородица.  Святой Образ покрылся миром и заблестел, как свеженаписанный.  Далее вверху по углам чредой прояснились и покрылись миром фрески святых: равноапостольной Ольги, Александры, Варвары, Любови.  Перед глазами прихожан одна за другой начали проясняться и покрываться миром все старые иконы и фрески в средней части храма и алтаре. На иконах пророка Илии и прп. Серафима Саровского появилось золото. Так единовременно в течение 30-40 мин. прелюдно обновились 27 икон и фресок.

          О явленном Знамении настоятелем храма священником Сергием Журавлевым был подан Рапорт:

                                                                               «Его Высокопреосвященству

                                                                                                  Высокопреосвященному

                                                                                                  Ювиналию, митрополиту

                                                                                                   Крутицкому и Коломенскому

                                                                    Рапорт
          Ваше Высокопреосвященство!
16 сентября на Божественной Литургии, во время исповеди в конце службы присутствующими в храме было отмечено и вызвало сильное оживление неожиданно проявившееся чудесное явление.  На стене проступило в ярких красках с глянцевым оттенком изображение Богоматери с Младенцем – часть настенной росписи «Рождество Христово» доселе ничем не отличавшейся от общего тона.  После этого стали выделяться так же в красках и, как бы заново написанные маслом, части настенной росписи с изображением святых и событий евангельской истории.  Затем, к всеобщему изумлению и умилению, обнаружилось, что одна из икон, находящаяся рядом с местом исповеди, совершенно изменилась: будучи ранее темной и едва различимой, она стала полностью четкой с влажной поверхностью, как после реставрации и обработки лаком.  В течение следующих 30-40 минут подобные изменения претерпели практически все иконы в храме и алтаре, особенно больших размеров, как будь то их только что чистили и полировали.

          Все присутствующие в этот день на церковной службе были очевидцами этих  событий (примерно 10-15 человек).

    Воскресение,

16 сентября 2001года»                  Газета Вестник.  Талдом. Октябрь-ноябрь 2001.
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          Толкование Знамения «ГОСПОДЬ  ПРЕДИЗБРАЛ  ПОСЛЕДНЕГО  РУССКОГО  ЦАРЯ»
          «Русский Вестник» (№ 6, 2004) сообщает о зримом чуде, которое произошло в храме  Спас-Преображение…  Выше описанное чудо является Божиим Знамением исполнения пророчеств св. апостола Иоанна Богослова.  
          - 16 сентября предваряет празднование  святого пророка Моисея, который вывел ветхозаветный богоизбранный народ из египетского рабства.  Подобным же образом последний Русский Царь должен вывести из рабства греха богоизбранный Русский народ, что и составит духовное возрождение славянских народов и России.  Описанное чудо произошло 16 сентября, что может прямо указывать на то, что оно прямо предваряет и предопределяет восстановление Самодержавной Монархии в России.
          - Чудо проявилось на фреске «Рождение Христа» или «Рождение Помазанника», ибо «Христос» означает «Помазанник».
          - «Образ Богородицы» – это образ апокалиптической «жены», которая «родила младенца мужеского пола, которому предстоит пасти все народы жезлом железным, и восхищено было дитя ее к Богу, к престолу Его» (Откр. 12, 1-6). 
          - «Сияющий золотом венчик вокруг главы Младенца Христа» может означать богодарованность, предизбранность от Бога Русского Самодержца, а название храма «Спас-Преображения», в котором произошло чудо, прямо указывает на то, что речь идет не о младенческом рождении Царя, а о духовном его преображении на Царство.

          - Прояснение образа св. Ольги-наставницы св. равноапостольного князя Владимира, крестившего Русь, так же указывает на монархическую направленность явленного чуда.

          - Появление позолоты на иконах пророка Илии и прп. Серафима Саровского можно объяснить тем, что именно этим Божиим угодникам обещано вновь телесно воспрянуть на земле в последние времена для проповеди покаяния, и Святоотеческое Предание увязывает это событие с правлением последнего Русского Царя на русской земле.

          - Факт публикации «Русским Вестником» выше изложенного чуда в неделю празднования «Державной» иконы Божией Матери имеет знаковое содержание.

                                       Подготовил диакон Владимир Борзунов. 28.07.2004 г. (Пр.В-31).           

                                                         ЧП Лукина Е.А. св-во № 5084. Заказ 441, тираж 988.»   
          Знамение благословили к прославлению чтимые в России Православные старцы Схиархимандрит Пафнутие-Боровского монастыря о.Власий, архимандрит Лукиановой Пустыни о. Онуфрий и ст. о. Александр, ст. о. Адриан Псково-Печерский, ст. о.Иоанн Угличский.
          Очевидно, начинающемуся Народному Собору, возглавляемому «Державным Союзом России», дабы создать в Отечестве благоприятную для плодотворной работы атмосферу взаимной, сыновней, любви с Богом, во благодарение Его, нужно принять на всенародное окормление храм Спас-Преображения,  ставший Святыней, в котором впервые зримо прозвучал Глас Божий, благословляющий Русский Народ встать на путь восставления Русского Царя – Главы Вселенской Православной Церкви-Матери.

          Восстановление преданной забвению Святыни, благодатью Божией любви разольется по всей России и миру, будет залогом успеха Всенародного Собора – избрания любящего свой народ предводителя – предтечи грядущего Царя Божия Помазанника.      
                                                                       Православные России.   2011 г.
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                СОГЛАШЕНИЕ О СОЗДАНИИ НАЦИОНАЛЬНО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО
                                         ФРОНТА «ДЕРЖАВНЫЙ СОЮЗ РОССИИ»

                                                       12 мая 2011 года.   Москва.

          Мы, ниже подписавшиеся руководители политических партий и объединений:

          выражая готовность взять на себя ответственность за судьбу России и вернуть власть народу,

          осознавая необходимость формирования Народного Парламента, Народного Правительства и обеспечения избрания Народного президента России,

          признавая необходимость изменения курса Страны от деградации – к развитию, от военно-политической слабости – к державной мощи,
          считаем необходимой консолидацию всех национально-патриотических сил и создаем Национально-патриотический Фронт «Державный Союз России», важнейшей задачей которого будет выдвижение Народного Кандидата в президенты России в марте 2012 года.
         Державе нужно преображение на основе национальных интересов и духовно-нравственных ценностей русского и других коренных народов России.

         Соглашение открыто для подписания всем общественным силам, разделяющим наши цели и задачи.
          Соглашение подписали (перечислены в алфавитном порядке): Бабурин С.Н. –  председатель Российского общественного Союза.   Волчков В.Ю.  –главный редактор интернет-портала «Русский Рок». Ерчак В.М. –Главный Совет Союза Русского Народа.  ЗадерейВ.А. –главный редактор концептуально-аналитической газеты «Знание-Власть».   Задорожный П.Ф. –Верховный Атаман Союза казаков России.   Ивашов Л.Г. –президент Академии геополитических проблем, председатель Военно-Державного Союза России. Лупанов О.В. –президент молодежного союза экономистов-финансистов.   Миронов Б.С. –председатель Славянского союза журналистов.   Павлов Н.А. –и.о. президента Ассоциации депутатов.   Петров В.П. – Высший Офицерской Совет России.  Пеунова С.М. –лидер политической партии «Воля».   Салий А.И. –координатор Народного движения за созыв Конституционного Совещания.    Сенин А.А. –главный редактор газеты «Русский Вестник».   Терехов С.Н. –председатель Союза Офицеров и Русского Офицерского Собрания.   Фионова Л.К. –руководитель союза ученых «Комитет СТА»,движение в защиту отечественной науки.   Халидов Д.Ш. –руководитель Центра проблем этнополитики и ислама.                                                                                                                               .
                           Открыт сайт Державного Союза России www.narod-president.ru, на котором будут помещены номера телефонов и адрес электронной почты.
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