                               НА  ПУТИ  В  НЕБЕСНОЕ
                                         ОТЕЧЕСТВО
          Люди по своей Божией природе  небожители.    На  земле  мы живем временно  за  грех  неверности Богу Отцу, совершенный  нашими  прародителями.   Поэтому цель на-шей жизни земной – сохранить верность Богу, дабы после  смерти земной иметь  жизнь вечную с Ним в Небесном Отечестве.
           После почти  векового  подавления  веры  Православной  коммунистами,   в  90-х годах  русский  народ  вздохнул  и  потянулся  всем сердцем  к  Церкви-Матери.  Но лу-кавый  на   нашем пути  к Богу  Отцу  воздвиг  новые  преграды. 
          1.     Многие из нас смирились c ересью экуменизма – вступлением МП во всемирный совет-союз с иноверными церквами.    Такой союз и есть поклонение двум богам Богу Неба и Мамоне-дьяволу. 
2.  Так же безропотно миллионы православных  приняли  печать зверя ИНН-666.
 Пользуясь ей (в частности, содержащими ИНН-666  постоянными пластиковыми соци-альныи картами), они поклоняются  ему же, зверю-дьяволу
         3.    Многие-многие православные женщины и девушки впали  в грех  хождения  в одеждах другого пола, приветствуя таким образом бесов-воинство царства тьмы. За их грех, во спасение России, тысячи православных на Всенародном Чине Покаяния в под-московном  Тайнинском  каятся:  – За хождение  в одеждах  другого  пола – прости  нас Милосердный Господи!  
              По грехам нашим мы попущены безбожной президентской власти от лукавого.    Сегодня нам всем народом нужно обращаться  к Божией Помощи – молиться и каяться, дабы Господь вразумил и дал силы нам освободиться  от наших  грехов, а  с ними  и  от богоборческого властвования, заградивших путь нам к Небесному Отечеству. 

                                   Господи, прими молитвы наши и покаяние, вразуми и
                                 помоги в брани с врагом нас превосходящего, очисти от 

                                         преград наш путь к Обетованному Отечеству.    

                                                                           ----
                                            мрачный юбилей
         Приближается дата двадцатилетнего «юбилея»,  учрежденного   в  марте  1990 г. печально ознаменовавшего себя,  в глазах Русского  народа  обанкротившегося,  прези-дентского правления.  С первых же лет его учреждения из года в год Страна деградиру-ет как государство;

          1.   Утрачена наша экономическая независимость – Страна  свыше  30%  промыш-ленных и сельскохозяйственных товаров стала потреблять импортных.

          2.   Оборонная мощь Страны разрушена на столько,  что  военно-стратегическому противнику – НАТО  предоставлено  юридическое  право  ввода на территорию Страны войск и размещения вооружений.           
        3.   Беспрецедентно  для  мирного  времени  возросла смертность и упала рождае-мость, в результате чего наша Страна к 2007 г. оказалась  на  первом  месте среди стран мира по величине абсолютной убыли населения.

           4.   В результате проводимой  ущербной  социально-экономической  политики,  в Стране  как  эпидемия,  разразилась  межнациональная  рознь,  ранее  братских народов России. 
        5.   Национальные СМИ, особенно телевидение, наводнены программами культи-вирующими  в обществе безнравственность – источник патологического материального стяжательства, коррупции и терроризма.
          Пагубность  для  нашей  страны  президентского  правления  объясняется тем, что президентские принципы правления  находятся в непримиримом – смертельном  проти-
воречии с Православным образом жизни государствообразующего Русского народа.

          Основополагающими национальными принципами образа жизни Русского народа являются известные  Десять Божиих Заповедей. Ревностно выполняя их,  русские  люди достигают осуществления высшей цели своей жизни  – стяжания  пред  Богом  любви  и по успении – вечной жизни с Ним в Царстве Небесном.                                                     1.                                                                                                                  
          Выполнение этих заповедей требует от человека высоких нравственных качеств – Богоподобной любви, честности, повседневного  во всем  стремления  к  Богу – Истине.

          Институт же президентства, являющийся, как известно, изобретением  иудеев-си- онистов, несет в себе и соответственно воспитывает в людях совершенно  иные  качест-ва, о которых с педагогической назидательностью  повествуют Протоколы  сионистско-го Конгресса, состоявшегося в 1897г. в г. Базеле (Швейцария). 
          Из протокола № 1: «Политическая свобода есть идея, а не факт.      Эту идею надо уметь применять, когда является нужным идейной приманкой привлечь народные силы к своей партии.

          Задача эта облегчается, если противник заразится идеей свободы, так называемым либерализмом и, ради идеи, поступится своею мощью…

          Политика не имеет ничего общего с моралью…    Кто хочет править, должен при-бегнуть к хитрости и лицемерию.      Великие народные качества – откровенность и вер-ность – суть пороки в политике…          Эти качества должны быть атрибутами гоевских Царств, мы же отнюдь не должны руководствоваться ими..

         Народы гоев одурманены спиртными напитками, а молодежь  их одурела от клас-сицизма и раннего разврата,  на который ее подбивала  наша  агентура – гувернеры,  ла-кеи, гувернантки – в  богатых  домах,  приказчики и  проч., наши  женщины  – в  местах гоевских  увеселений.

          Наш  пароль – сила  и  лицемерие.

          Насилие должно быть принципом,  а хитрость  и  лицемерие – правилом  для  пра-вительств, …

          Поэтому мы не должны останавливаться перед подкупом, обманом  и предательс-твом… В политике надо уметь брать чужую собственность без колебаний…
          Ради победы нам надо держаться программы насилия и лицемерия.     Мы востор-жествуем и подчиним все правительства своему сверхправительству.       Еще в древние времена мы  среди  народов  впервые  крикнули  слова:  «свобода, равенство, братство», слова  столь  много  раз повторяемые с тех пор бессознательными попугаями, отовсюду налетевшими на эти приманки, с которыми они унесли благосостояние мира, истинную свободу личности,…   Во всех концах мира слова «свобода, равенство, братство» стано-вили в наши ряды через наших слепых  агентов  целые  легионы,  которые  с  восторгом несли наши знамена.   Между тем эти слова были червяками, которые подтачивали бла-госостояние гоев, уничтожая всюду мир, спокойствие, солидарность,  разрушая  все  ос-новы их государств…»

          Из протокола № 2: «В прессе воплощается торжество свободомыслия…благодаря ей мы собрали в свои руки золото, не взирая  на то,  что нам  его приходилось  брать  из потоков крови и слез…»

         Из протокола № 3:   «Из государств мы сделали арены, на которых разыгрываются
смуты… Мы включили в конституции такие права, которые для масс являются фиктив-ными, а не действительными правами.     Все эти так называемые, «права народа» могут существовать только в идее, никогда на практике не осуществимой.    Народ под нашим руководством уничтожил Царскую аристократию, которая была его естественной защи-той  и  кормилицей  ради собственных выгод, неразрывно связанных с народным благо-состоянием.       
        Мы являемся якобы спасителями рабочего,…   когда предложим вступить в ряды нашего войска – социалистов, анархистов, коммунистов…        Мы же заинтересованы в обратном – в вырождении гоев.

           Создав всеми доступными нам подпольными  путями  с  помощью  золота,  кото-рое  все  в  наших  руках,  общий  экономический  кризис,  мы бросим  на  улицу  целые  толпы рабочих…

          Вспомните французскую революцию, которой мы дали имя «великой»:   тайны ее приготовления нам хорошо известны, ибо она вся – дело рук наших.

          С тех пор мы водим народы от одного  разочарования  к другому…в  пользу  того царя-деспота сионской крови, которого мы готовим для мира».                                       2.
          Из протокола № 4:   «Нам необходимо подорвать веру, вырвать из ума гоев самый принцип Бога и Духа и заменить все арифметическими расчетами и материальными по-требностями.»
          Из протокола № 9    «В наших руках неудержимые честолюбия, жгучие жадности, беспощадные мести, злобные ненависти. От нас исходит всеохватывающий террор.

          Мы одурачили, одурманили и развратили  гоевскую  молодежь  посредством  вос-питания в заведомо для нас ложных, но нами внушенных принципах и теореях…

           Народ завопил о необходимости разрещить социальные вопросы путем междуна-родного соглащения. Раздробление на партии предоставило их все в наше распоряжение… Те дураки, которые будут думать, что повторяют мнения газеты своего лагеря будут повторять наше мнение, или то, которое нам желательно.   Воображая, что они  следуют  за  органом своей партии, они пойдут за тем флагом,  который  мы  выве-сим для них».

          Из протокола № 10:  «Когда мы ввели в государственный механизм яд либерализ-ма,  вся  его  политическая  комплекция изменилась: государства заболели смертельною болезнью, разложением крови…
          От  либерализма  родились  конституционные   государства,   заменившие   спаси-тельное для гоев Самодержавие, а конституция, как нам хорошо  известно,  есть  не  что иное,  как  школа  раздоров,  споров, несогласий, бесплодных партийных агитаций, пар-тийных  тенденций  – одним словом,  школа  всего того, что обезличивает деятельность государства…    Тогда стало возможным возникновение республиканской эры.  И тогда мы заменили правителя корикатурой правительства – президентом, взятым из толпы, из среды наших рабов.      В этом было основание мины, подведенной под гоевский народ, или, вернее, под гоевские народы.      В близком будущем мы утвердим ответственность президентов…   мы будем подстраивать выборы таких президентов, у которых в Прош-лом  есть  какое-нибудь  раскрытое дело «панама» тогда они будут верными исполните-лями наших предписаний из боязни разоблачений… 
         Из протокола № 11  «Если теперь мы сумели овладеть умами гоевских обществ до той степени, что все они  почти смотрят на мировые события сквозь цветные стекла тех очков, которые мы им надеваем на глаза,…     то что будет тогда, когда мы будем  приз-нанными владыками мира в лице нашего всемирного царя?»

          Из протокола № 13  «Мы будем направлять умы на всякие измышления фантасти-ческих теорий, новых и якобы прогрессивных:  ведь  мы  с  полным успехом вскружили безмозглые гоевские головы и нет среди  гоев  ума, который  бы  увидел,  что  под  этим словом  кроется отвлечение от Истины, во всех случаях, когда дело не касается матери-альных изобретений,  ибо Истина одна, в ней нет места прогрессу. Прогресс как ложная идея служит к затмению Истины, чтобы никто ее не знал, кроме нас».

          Приведенные лишь штрихи-выдержки  из объемистого документа протоколов си-онистского  конгресса, без комментариев свидетельствует о несовместимости, основан-ной  на лжи, лицемерии и насилии сионистской президентской формы правления с Рус-ским Православным, стремящемся к Богу, образом жизни.        Из материалов конгресса следует, что  сионистский  институт президентства – это временный инструмент духов-ного  и  физического  понуждения  народов  (вплоть до истребления)  к  отказу  от  Бога Христа и поклонению их божеству дьяволу в лице  иудейского  царя-деспота  из колена Данова.             

                                                              СПАСЕНИЕ
           Спастись – значит освободиться от грехов и быть  удостоенным  вечной  жизни  с Богом в Небесном нашем Отечестве.        Пребывая хотя бы в одном из выше названных грехов, человек не может войти в свое Небесное Отечество; по успении  его  душа  уво-дится черными ангелами в царство тьмы. 

          Освободиться от этих грехов  в  существующих  условиях удается далеко не всем, ибо   принять  их  заставляет  нас  сама жизнь:  без  ИНН-666  практически  невозможно заниматься крупным  предпринимательством (хотя юридически правомерно);  в храмах нам приходится молиться вместе со священниками славящими(!) впавших  в ересь  эку-менизма  иерархов МП, во главе с Патриархом;   женщинам  приходится  служить  в уч-реждениях, в которых ношение костюмов мужского покроя положено по штату.          3.
         Жить в этих грехах  понуждает нас избираемый народом, но руководимый закули-сой, институт  президентства,  держащий  в  подчинении и иерархов МП. Очевидно, вы-ход  из этого  заколдованного круга один – отказаться от навязанного  нам  инородцами института президентства  и  восставить свой  Отечественный,  который  бы  вел  нас  по пути  благочестия  и  любви  к  Богу  нашему  Христу  и  Пресвятой  Богородицие.
          Русь Православная и развивалась именно в этом направлении, включительно цар-ствование  первого  царя  Династии  Романовых  Михаила Федоровича  (1613-1645 г.г.)
Но предвнесенный  в мир жрецами  иудо-сионистской  закулисы лукавый капиталисти-ческий принцип жизни – жить и обогащаться  за счет  прибыли от перепродажи товаров  и, особенно, торговли  самими  деньгами  и  ценными  бумагами, соблазнил народы лег-костью самообогащения.
          Такой, капиталистический, общественный образ жизни,  при  котором  престижно не  гнуть спину, занимаясь  ремеслами, а жить  и  обогащаться  всецело  за счет оборота денежного капитала, привел к пренебрежительному  отношению  к труду  производите-лей  материальных  благ и, соответственно, к высокомерному отношению к самим  про-изводителям-трудовому народу, к пренебрежению его культурой и нравами.
           Подчинение  России  западной  культуре  нарождающейся  капиталистической элиты началось с царствования Алексея Михайловича (1645-1576 г.г.), при котором на-чали днями звучать музыка и пьесы западных постановщиков.
          Прелесть новых капиталистических отношений далее, как волнами, захватила все последующие Царские Семьи Династии Романовых.      Этот тлетворный процесс затор-мозил  в России (как и в других странах мира) развитие  главного  общественно-истори-ческогго процесса – развития общинной собственности в общенародную.   Сионистские ученые-философы, вскормленные  новым капиталистическим образом жизни, дабы сов-ратить народы с Богоугодного общинного жизненного  пути  и  направить  по  ложному безбожному, общинный  уклад  жизни поспешили назвать архаичным, не имеющим бу-дущего, пережитком прошлого.  
          Сионистам распинателям Христа был ненавистен Русский Народ с его христианс- кой культурой и нравами,  но им были  нужны  богатые  природными  ресурсами  земли России  и  гои-рабы  для их освоения.  С этой целью, хитростью внедрив в Россию свой капитал, как «фомку», и используя влечение Русского Народа к совместной, общинной, жизни, они соблазнили Русский и живущие с ним бок о бок другие народы- путем рево-люции объединиться в Великую Единую Семью Народов.     И доверчивый Русский На-род, завороженный пламенными речами Ленина,  послушал  их,  сверг  Царя,  отказался от Церкви-Матери  и создал под руководством и во главе с иудо-сионистами большеви-ками-коммунистами  Великую  Семью  Народов – СССР.  

          93-й  год сионисты, сначала под флагом коммунизма, а с 1992 г. либерал-демокра-  тии, ведут Россию не уставая обещать лучшее будущее. Какое же оно?   « С тех пор мы водим народы от одного разочарования к другому…в  пользу  того царя-деспота сионской крови, которого мы готовим для мира» (Протокол № 3).

          Сегодня, стоя у края гибели нации, мы можем спастись лишь обратившись  за  по-мощью к Богу нашему Христу и Пресвятой Богородице, но  не  просто  словесными мо-литвами, а деланием.                      1. Дабы  освободиться от иудо-сионистского засилия, мы, Православные-Непобедимое Воинство Христово,  как один,  должны  встать в ряды собирающегося Народного Ополчения им. Минина и Пожарского.   

                                                           2.  Одновременно,   осознавая, что в 1917 г. нас окон-чательно  сбили с естественно-исторического пути  объединения  в единую  братскую семью  с  Богом – Всероссийскую  Общину  во  главе   с  Вождем  нации  Царем,  вновь встать на этот путь! 

          Для этого, как практический  шаг  на пути становления полнокровной Всероссий-ской Общины, во главе с Царем, сегодня мы должны создать  Всероссийскую  Общину, руководимую Советом Старейшин во главе с Всероссийским Старостой.   Создав такой народный  институт руководства  нацией, мы приступим  к строительству  нашего  Рус-ского Православного уклада жизни.   Отбросив  демократические  атрибуты  греховные – ИНН-666  и прочее,  мы  очистим  Путь  в  наше  Небесное Отечество.
                                                                     Православное Движение «УДЕРЖИВАЮЩИЙ». 2009 г
.    
.
