                         Русь Святая–

                        –земной Рай
                                                                 (мнение) 
          Добрые люди планеты тихо грустят о потерянном земном  Рае  и  мечтают  о Рае Небесном – Горнем Иерусалиме, который тысячи людей неоднократно видели в небе.

          Справедливости  ради,   надо  заметить,  что  когда  речь  заводится  об  этом Божием Уделе,  мысленно рисуется божественно красивый с рощами и водоемами Сад.     Смысловая же его часть, что он предназначен быть школой по приготовле-нию к жизни вечной в Небесном Иерусалиме, как бы уходит в тень, «за кадр». 

          В один печально известный день наши прародители Адам  и  Ева  не  выдер-жали, «провалили», экзамен на верность.  Зная Завет Учителя, Бога-Отца, о запре-те  вкушения  плодов с древа  познания  добра и зла, они  ослушались  и  вкусили.  В  своем  ослушании-грехе  они  не раскаялись,  а свалили  вину  на  соблазнителя «змия»-диавола  князя  царства  тьмы.   За что и были выдворены из школы-Рая на грешную землю, для усвоения урока на верность, во владения искусителя. 
           Дав  Заветы  («вопросы-наказы  к  экз. билетам»),  Отец-Учитель  своих  чад заверил, что всегда незримо будет с ними и во всех  случаях,  когда  диавол  будет мешать выполнению Его наказов-Заповедей, обращаться  к  Нему  за  помощью, и Он незамедлительно поможет-защитит.       А уж коль случится, как в Раю, соблаз-нятся диаволом и нарушат Заповедь,  то  немедленно  должны  покаяться  и  таким образом от этой скверны-греха очистятся, будут чистыми.   По завершении «срока обучения» продолжительностью в одну земную жизнь  чистых  чад  Отец  обещал взять к Себе  в Небесный  Иерусалим,  а «грязных» - грешных,  поддавшихся  соб-лазну и не раскаявшихся, отправит в ад – подземное  пекло диавола.

          В настоящее время мир подошел к критической черте общественного бытия. Всегда часть человечества неуклонно следовала Заповедям Бога Отца и их  живые чистые души  Им возносились  в Горний Иерусалим – наше  Небесное  Отечество.  И всегда имело место, по наущению диавола,  давление на них людьми,  которым пользование соблазнами диавола стало правилом, образом жизни их.      Этот кон-фликт,  до поры  до времени в странах и континентах Господь  решал  пространст-венным разведением конфликтующих сторон.
           Сегодня же, соблазненная  диаволом  часть  мирового  сообщества,  адепты диавола, вооружена им,  диаволом,  такими  средствами  «давления»-уничтожения второй части населения земли, от которых нет места для спасения.
          Остается  один  путь  к спасению: каждому в своих грехах покаяться и собо-ром  молитвенно  просить  помощи  и  защиты у Отца-Учителя.   Именно соборно, ибо только в соборности  присутствуют любовь и верность – неотделимые  друг  от  друга Божии качества.   Это  условие  гарантирует «сдачу  испытания  в  вер-ности  на отлично», а значит и спасение.
          Жизнь  показывает,  что  основная  часть  мирового  сообщества,  ревностно  следующая  Божиим Заповедям, собралась в России в лице Русского Народа-Бого-носца,  самого  большего на планете этнически монолитного Тела Церкви Христо-вой. Очевидно здесь, в России, и место земному Раю-школе, пусть пока с «волч-сами и терниями».
          В результате  многовековой  осады, миллионные  полчища  адептов диавола сегодня заполонили его.  В этих условиях лишь единицы мучеников да самоотвер-женных молитвенников  удостаиваются «аттестата-путевки» в Горнее Отечество.
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Остальные же, по легкомыслию, одурманенные духом диавола, нераскаянными с 
песнями и плясками и целыми крестными ходами с хоругвями и пением, во главе
со священниками еретиками-экуменистами, текут рекой в ров погибели – подзем-ное  царство  князя  тьмы  на  мучения  /по свидетельству возвратившихся с «того света» и ныне здравствующих братьев и сестр/.

          Легендарная Ниневия страна малая, и не мудрено,  что  народ  ее,  вразумив-шись, как один, встал на молитву и покаяние в грехах своих  и  получил  спасение.
          Россия же страна великая,  к  такому  единомыслию  придти  не  получается.  В существующих условиях пленения официальной церкви экуменической ересью, помощь народу в возвращении к истинной Вере, Богу  и  таким образом  спасении его всецело лежит на плечах Православных подвижников.       В  настоящее  время каждый благочестивый Православный понимает, что  спасение  России  пролегает только через восстановление Православной Монархии, восставление  Царя  Божия Помазанника-Христа Господня, которому предстоит преобразовать Россию в Свя-тую Русь - духовную симфонию Церкви и Царства - земной Рай-школу, имеющую цель дать каждому человеку путевку в жизнь вечную  со Христом  в  Горнем  Оте-честве.   Поэтому стержневой основой соборного молитвенного обращения к Богу сегодня  является  литургия  по  Царскому  Чину  с  прославлением  Царя-Искупи-теля Николая II и молитвой о даровании Царя грядущего.
          Самая Богоугодная  соборная  служба (при  одновременном  чтении  по всей Стране молитв по соглашению)  – непрерывная служба в одном конкретном уделе доступном для стекания в него  молитвенников  из разных  уголков России.   Выб-рать  это место нужно на основе заочно-соборного обсуждения с упованием на ар-гументы явления на то Воли Божией. Полезность проведения соборной службы по Царскому Чину в одном постоянно месте в том,  что  сегодня,  когда  все  храмы  в Стране поражены экуменической ересью, оно  может стать той искрой, от которой возгорится пламя службы по Царскому Чину сначала в окрестных приходах,  а за-тем разольется по всем городам и весям России.   Такое наполнение храмов благо-датью Святаго Духа явится залогом победоносного наступления-очищения от тле-творного  духа диавола  просторов нашего Отечества – возрождения Святой Руси. 
                               О месте соборной молитвы (для обсуждения).
          По мнению автора,  им должен  быть  храм  Спас-Преображения  села  Спас-Угол Талдомского р-на Московской обл.       Он стоит на федеральной дороге Тал-дом-Нерль в месте,  где  соединяются  четыре Центральные области России:  Мос-ковская, Тверская, Ярославская, Владимирская.
          В  нем  в  2001 году,  в  предпразднование  Дня пророка  Боговидца  Моисея, 16 сентября  было  явлено  Божее  Знамение,   получившее   толкование  диаконом  Владимиром  Борзуновым:    ГОСПОДЬ  ПРЕДИЗБРАЛ  ПОСЛЕДНЕГО
                                                                    РУССКОГО  ЦАРЯ.

          Утром этого дня во время литургии молящиеся вдруг увидели:  в луче  солн-ца,  падающего из подкупольного окна, на полустертой временем настенной фрес-ке ХVIII в. «Рождение Христа» на главе Младенца золотом засиял венчик, а затем прояснился Сам и Его Матерь Пресвятая Богородица.  Святой образ покрылся ми-ром и заблестел, как свеже написанный.     Далее вверху по углам чредой проясни-лись и покрылись миром  фрески  святых:  равноапостольной Ольги,  Александры, Варвары, Любови.   Перед глазами прихожан одна за другой начали проясняться и покрываться  миром  все  старые иконы  и  фрески в средней части храма и алтаре.  На иконах пророка Илии и прп. Серафима Саровского появилось золото.  Так еди-новременно в течение 30-40 мин. прелюдно обновились 27 икон и фресок.
                                                                         …

      О явленном Знамении настоятелем храма священником Сергием Журавлевым был подан Рапорт: 
                                                                   2
                                                                   «Его Высокопреосвященству
                                                                                           Высокопреосвященному
                                                                                           Ювиналию, митрополиту

                                                                                           Крутицкому и Коломенскому
                                                                                      Священника Сергия Журавлева   
                                                                 настоятеля храма Преображения Господня 
                                                                            села  Спас-Угол  Талдомского  района

                                                          Рапорт 
          Ваше Высокопреосвященство!
16 сентября на Божественной Литургии, во время исповеди  в  конце службы  при-сутствующими в храме было отмечено и вызвало сильное оживление  неожиданно проявившееся чудесное явление.     На стене проступило в ярких красках с глянце-вым оттенком изображение Богоматери  с  Младенцем – часть настенной  росписи «Рождество Христово» доселе  ничем  не  отличавшейся  от  общего  тона.   После этого стали выделятся также в красках и, как бы заново написанные маслом, части настенной росписи с изображением святых и событий  евангельской  истории.  За-тем,  к всеобщему изумлению и умилению, обнаружилось, что одна из икон, нахо-дящаяся рядом с местом исповеди, совершенно изменилась:  будучи ранее темной и едва различимой,  она  стала  полностью  четкой  с  влажной  поверхностью,  как после реставрации и обработки лаком.  В течение следующих 30-40 минут  подоб-ные изменения претерпели  практически  все  иконы  в храме  и  алтаре,  особенно больших размеров, как будь то их только что чистили и полировали.

          Все присутствовавшие в этот день  на  церковной службе  были  очевидцами этих событий (примерно 10-15 человек).
  Воскресение,                                                           
16 сентября 2001 года.»               Газета  Вестник. Талдом. Октябрь – ноябрь 2001.  
                                                                         …

          Толкование Знамения    ГОСПОДЬ ПРЕДИЗБРАЛ  ПОСЛЕДНЕГО
                                                                  РУССКОГО ЦАРЯ
          «Русский Вестник» (№ 6, 2004) сообщает о чудесном зримом  чуде,  которое произошло в храме Спас-Преображения…   Выше описанное чудо является Божи-им Знамением исполнения пророчеств св. апостола Иоанна Богослова.
– 16 сентября предваряет празднование святого пророка  Моисея,  который  вывел ветхозаветный богоизбранный народ из египетского рабства.   Подобным же обра-зом последний Русский  Царь  должен  вывести  из  рабства  греха  богоизбранный Русский народ, что и составит духовное возрождение славянских  народов  и  Рос-сии.     Описанное чудо произошло 16 сентября, что может прямо указывать на то, что оно прямо  предваряет и предопределяет восстановление Самодержавной Мо-нархии в России.  
– Чудо проявилось на фреске «Рождение Христа»  или  «Рождение Помазанника», ибо «Христос» означает «Помазанник».   

– «Образ Богородицы» – это  образ  апокалиптической  «жены»,  которая  «родила младенца мужеского пола, которому надлежит  пасти  все  народы  жезлом  желез-ным, и восхищено было дитя ее к Богу, к престолу Его» (Откр. 12, 1-6).

– «Сияющий золотом венчик вокруг главы Младенца Христа» может означать бо-годарованность, предизбранность от Бога Русского Самодержца, а  название  Хра-ма «Спас-Преображения», в котором произошло чудо, прямо указывает на то, что речь идет не о младенческом рождении Царя, а о духовном  его  преображении  на  
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Царство.

– Прояснение образа св. Ольги-наставницы св.равноапостольного князя Владими-ра,  крестившего Русь, так же указывает на монархическую направленность явлен- 

ного чуда.
– Появление позолоты на иконах пророка Илии и прп. Серафима Саровского мож-но объяснить тем, что именно этим Божиим угодникам обещано вновь телесно во-       

спрянуть на земле в последние времена для проповеди покаяния и Святоотеческое Предание увязывает это событие с правлением последнего Русского Царя  на  рус-ской земле.

– Факт   публикации  «Русским  Вестником»   выше  езложенного  чуда  в  неделю празднования «Державной» иконы Божией Матери имеет знаковое содержание.

                             Подготовил  диакон Владимир Борзунов. 28.07.2004 г. (Пр.В-31).                                      
                                                 ЧП Лукина Е.А. св-во №5084. Заказ 441, тираж 998.»
          Знамение  благословили  к  прославлению  чтимые  в  России  православные старцы   Схиархимандрит Пафнутие Боровского монастыря о.Власий,    архиманд-рит Лукиановой  Пустыни  о.Онуфрий   и   ст.о. Александр,   ст.о. Адриан Псково-Печерский,  ст. о.Иоанн Угличский. 
          Как бы в продолжение этого Знамения, лучом  с востока  на  запад  от  храма Спас-Преображения в семи храмах Талдомского  Благочиния  последовали  чудес-ные явления людям Богородицы и Святых. 

                                                                    P.S.
           Состоится ли такой молитвенный собор?   На то воля Божия.   Но очевидно, он   может  состояться  только  при  проявлении  желания  народа,  ибо  Господь  в изъявлении своих желаний людям дал свободу выбора.   Если же таковое желание народ проявит, Он незамедлительно поможет.    Живым  примером  такой  Божией отзывчивости стало  для  жителей  села  Хотчи,  соседствующего  со  Спас-Углом, возрождение Церковной Общины.

          Над разоренным сельским храмом Воскресения Господня,  в  который  была привезена в XIX в. с Афона  икона-список «Скоропослушница»,  двум  православ-ным братьям живым сиянием явилась Богородица Скоропослушница.       В Своем Гласе Она сказала им: «Молитесь каждый день Мне  Скоропослушнице  и  Моему Сыну Христу, остальное я устрою Сама».      По молитвам к Ней лишь нескольких подвижников, о Спасении России  и  возрождении  на Хотче  Церковной Общины, вскорости и возродилась она.   Ее трудами храм освободился от завалов советских времен, внутри преобразился, стал намоленным.

          Чудесным образом сохранившийся,  пламенеющий  в лучах  солнца  золотой крест над храмом говорит о торжестве Церкви Христовой над силами зла, о былой великой,  на  всю округу, славе храма, о которой в Своем Гласе Богородица сказа-ла:    «…и благоухание молитвенных  песнопений,  в  честь  иконы  Скоропослуш-ницы, достигало высоты небес».  
                            ГОСПОДИ, ПОМОГИ  И  ЗАЩИТИ  НАС !
                                                              Р.Б. Виктор / В.А. Корнеев-Бяковский/  2011г.
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