РУССКОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ СОБРАНИЕ.
Дорогие Братья и Сестры, собраться нам на столь необычное, заочное, собрание нас побуждает известная тревога за Отечество.   4 сентября 2004г. президент Путин заявил, что против России ведется тотальная война и призвал все население к мобилизации на эту войну. Казалось бы, после такого серьезного заявления правительством и самим президентом должны были бы быть приняты и адекватные меры по защите Отечества. К великому нашему горю, не только таковые не последовали, а наоборот, правительством во главе с президентом были предприняты и продолжают предприниматься, на руку врага, действия направленные на развал экономики и обороноспособности страны, что привело к катастрофическому сокра​щению народонаселения Страны. Возникла явная угроза стирания с лица земли нас государствообразующего Русского народа. Данное обстоятельство свидетельствует о том, что существующее правительство РФ оказалось не способным противостоять агрессору и перешло на его сторону. В этих условиях, как на Руси было не раз, народ сам должен встать на защиту Отечества и установить спасительную для него форму государственного правления.
Наш враг сегодня – размахивающий денежным мешком награбленных мировых денег и бряцающий оружием созданного на эти деньги военного блока НАТО — международный сионизм вкупе с продавшимися ему национальными предателями.
В ответ на происки врага Русский народ, не имея национального вождя, стал объединяться в партии, создавать ополчения. Многолетняя партийная практика объединения показала, что в стране налицо большие интеллектуальные и материальные силы, но партийный путь так и не привел их к сплочению на борьбу с врагом. Ведь многопартийность – детище сионизма, в котором заложен их вражий принцип «Разделяй и властвуй!». И действительно, мы не видим объединения партий, а лишь видим их распад и появление новых. Горьким примером бесперспективности партийного принципа объединения сегодня является распад крупнейшей, учрежденной в 2005 году партии – Союза Русского Народа на шесть Союзов.
Существует ли альтернатива принятому от сионистов партийному принципу объединения Русского народа? По нашему убеждению, таковой является, присущая каждому народу, общинная форма объединения.
Все народы мира – большая семья, прародителями которой являются Адам и Ева. Преданные на испытание за их грех неверности Богу в среду князя мира сего, люди, в большинстве своем, соблазнившись земными благами, впали в гордыню падшего ангела– дьявола, которую по его наущению выразили в строительстве, в пику Богу Неба, вавилонского сооружения – башни до небес. За это Бог разделил людей на языки– нации, общины, возглавляемые родовыми вождями-патриархами. Впоследствии национальные общины выросли в государства, руководимые князьями, царями и другими национальными предводителями. Жизнь каждого рода-нации (языка) была неразрывно связана с поклонением своему родовому, реально помогавшему жить, богу (отсюда языческая вера, язычество).
Но 2009 лет назад миру Богом Неба был дан, обещанный Адаму и Еве спаситель–Христос. Своим пришествием Он возвестил человечеству, что все языческие боги ложные, они – суть бесы, посланные дьяволом. Реально участвуя в жизни людей, языческие боги– бесы искажают в людях Богом Неба данную им природу. Души людей, искаженные богами-бесами, по их смерти не могут быть приняты на вечную жизнь с Богом Неба в Царство Небесное. Они уводятся черными ангелами в ад, подземное царство дьявола.
По преданию, после вавилонского столпотворения, народ благочестивого патриарха Евера (отсюда – евреи), отказавшегося делать кирпичи для вавилонской башни, Бог сделал своим Избранным Народом и повел его по жизни. Но на 9-м колене при патриархе Иуде часть племени евреев соблазнилась земными благами и стала поклоняться дьяволу. Племя евреев одновременно стало называться иудеями (от им. Иуда).
С сошествием на землю Самого Бога Неба в ипостаси Христа, иудеи не признали Его и казнили. За это еврейско–иудейское племя Бог лишил избранности и рассеял по миру.
В IV ст. богоизбранности был удостоен благочестивый народ Греции. Но за прельщение мирскими выгодами, подчинения еретической католической церкви– секте, в XV ст. он утратил ее.
За ревностную любовь к Богу и Богоугодные дела в XV ст. Богоизбранности был удостоен Русский народ. К началу XX ст. Русские соблазнились западническими богоборческими идеями вольнодумства и, подобно еврейскому и греческому народу, в значительном своем числе отпали от Бога. За это Бог попустил Русский народ на тяжелые испытания, которые и переживаем мы до сего дня. Но за то, что Царь со своей семьей, подобно Христу, за свой народ на Голгофу восшел, Бог сохранил за нами Богоизбранность, и ведет сегодня по жизни нас через все испытания, моля Сына Христа о нашем спасении, Его Матерь Пресвятая Богородица наша Заступница. А Царя Николая Александровича зовем нашим Искупителем.
Одновременно с развитием языков-общин в государства, возглавляемые династиями национальных вождей-монархов с X ст. до Р.Х. наметился обратный — разрушительный процесс; монархи стали свергаться и уничтожаться. Так в 1917 г. был свергнут последний во вселённой Православный Царь-Монарх Николай II – УДЕРЖИВАЮЩИЙ.
По преданию, монахи горы Сион (отсюда – сионисты) строители-каменщики храма царя Соломона, находившиеся в оккультной связи с князем тьмы дьяволом, вступили с ним в заговор против человечества. Они дали дьяволу обещание: с его помощью из рода в род, отвращать народы всей земли от Бога Неба и понуждать поклоняться ему, дьяволу. Дьявол же обещал, отвращенные от Бога Неба народы, отдать в рабство их иудейскому племени. С этой злой миссией иудеи-сионисты стали проникать и внедряться во все народы мира. Первейшей задачей в этом черном деле и было — обезглавливание их родов, уничтожение родовых вождей с их династиями и замена временщиками-президентами, по словам самих сионистов «карикатурой правительства», ибо являются их, равно дьявола, ставленниками. Концепцию тайного ведения войны против народов мира – гоев они изложили в протоколе № 3 состоявшегося в 1897г. в г. Базеле (Швейцария) их съезда: «Чтобы умы гоев не успевали думать и замечать, надо их отвлечь на промышленность и торговлю. Таким образом, все нации будут искать своей выгоды и в борьбе за нее не заметят своего общего врага».  И там же: «Разделенные нами зрячая царская сила и слепая сила народа потеряли всякое значение, ибо отдельно, как слепец без палки, они немощны».
Сионистам, как главному исполнителю своего замысла по погублению человечества, дьявол в движении по своему земному княжеству, дал зеленый свет, вооружив их силой своего злого духа оккультизмом – колдовством.
Устраиваемые дьяволом с помощью сионистов и их единоверцев масон внутри и между не православными народами конфликты, теракты, погромы и кровавые человеческие бойни-войны, – это большие и малые его пиры, зловонным смрадом которых он и легионы его аггелов-бесов питаются. Поэтому, какое не православное государство, когда и в какой степени подчинить сионистам – это дело времени, ибо все они, за забвение Бога Неба, попущены Им под когтистую руку дьявола.
Православные же народы дьяволу не подвластны. Но Бог нас, Православных, за отступление от Его Заповедей, легкомысленное подпадение под соблазн дьявола, и в конечном счете забвение Его, попускает в разной степени дьяволу на болезни, экологические и техногенные катастрофы, революции и войны с не православными народами – во вразумление, исправление.
Задачу по обезбоживанию народов мира сионисты изложили в протоколе №3 своего съезда: «Нам необходимо подорвать веру, вырвать из ума гоев самый принцип Бога и Духа и заменить все арифметическими  расчетами и материальными потребностями».
Забывший Бога, обезбоженный, человек не способен противостоять данному сионистам дьяволом оружию – оккультизму-колдовству. Этим оружием поражается воля отпавших от Бога людей. Человек, пораженный колдовством, становится беспрекословным исполнителем, в том числе политической воли сионистов-политиков. Так безбожная русская советская власть без особого сопротивления сдала свои полномочия сегодняшнему оккультному иудейскому правительству. Защита от оккультизма-колдовства одна – Божия Благодать, которую человек получает от Бога, обратившись в православную Веру. Об оккультном оружие доходчиво нам поведал монах N в своей книге «Об одном древнем страхе», текст которой в сокращении прилагается (электронный текст в газете «Русский Вестник» 2009 г.- № 11 – 18) .
 Сегодня в «последнее время» сионисты, чтобы как можно больше отвратить от Бога Неба, погубить, душ человеческих – увлечь в царство тьмы, запечатлевают народы мира печатью зверя-дьявола – присваивают «число человеческое, это число 666 » (Откр.ап. Иоанна).       У нас в России носителем этого числа является ИНН. Пользующийся ИНН человек ( в частности, пользующийся разными долгосрочными социальными пластиковыми электронными картами) теряет Божию Благодать, становится беззащитным перед колдовской силой дьявола, ибо о гибельной греховности пользования этим числом-печатью зверя человечество предупреждено Богом в данном Им св. апостолу Иоанну Откровении.
В Откровении же мы видим и пророчество о победе над зверем-666 – песнь победителей зверя. Нужно полагать, что это пророчество дано нам Богом как благословение нас на победную брань во очищение и просторов нашей Святой Руси от носителя духа зла зверя-дьявола – супостата сиониста– жида поганыя.
Очевидно, восстановить и укрепить в Русском народе Веру Православную, дабы напитать наши сердца Благодатью Божией в щит и ограждение от смертоносных чар злого духа дьявола, не по силам разрозненным партиям. Это под силу лишь объемлющей своим покровительством все бытие наше родовой Славянской Общине на уровне всего нашего Отечества в границах 1917 года – Православной Российской Империи.
Русский Православный народ, защищенный Божией Благодатью, не раз спасал от иноверцев-слуг дьявола свою Родину. Возродив в Стране Русскую Общину Православную, мы и изгоним, как в былые времена, супостата из пределов нашего Отечества.
Православное Движение «Удерживающий», благословленное чудесными Божиими Знамениями и ныне здравствующими Православными Старцами на брань с сионизмом– врагом рода человеческого, как и все честные люди России, считающие своим Священным долгом защиту Отечества, во спасение, провозглашает наше Государство Российское восстановленной Русской Православной Общиной и призывает весь Народ Русский включиться в ее обустроение – обновление. Объединяясь в общину, как и в старь, Русскими мы зовем православных Славян, а так же благочестивых Братьев и Сестр других народов, любящих Россию как родное Отечество, впитавших в себя уклад жизни – культуру и нравы Славянские и называющих себя Русскими.
Возрождение нашей Общины мы начинаем с избрания ее высшего органа управления -Совета Старейшин и вождя Общины – Всероссийского Старосты, которым предстоит, основываясь на историческом прошлом России, выработать Уложение нашего Общинного Отечества впредь до восстановления Православной Царской Монархии.
В настоящий, исходный, момент провозглашение восстановления Русской Общины на Всенародном уровне носит декларативный характер. Но, да будет Воля Божия, сосредоточив в ней лучшие умы Отечества и мощь экономическую, она перерастет в Общинное Православное Государство Российское и подготовит духовную почву для устроения земного Царства Русского по подобию Царства Небесного.
Восстановление Православной Общины – это наше движение к возродившему Святую Русь Богу Истины Христу Царю нашего Небесного Отечества. Поэтому в деле избрания руководящего органа Общины Совета Старейшин и избираемого им из своего состава вождя Общины Всероссийского Старосты будем руководствоваться принципом не демократического голосования, а жребия, ибо из опыта  св. апостолов и св. отцов знаем, что жребий  в руках  Божиих.
Известно, что 22 июня 2010г. на Красной Площади Москвы состоится Всероссийское Собрание Русского Народа. Крайне желательно, чтобы мы могли предстать на нем сплоченным в Общину народом с ясными задачами текущего дня и планами на будущее.
В Совет Старейшин и вождя Общины мы должны избрать умудренных жизненным опытом мужей в возрасте не моложе 50 лет.
Порядок избрания жребием предлагаем следующий. В селах, поселках, городах районного масштаба и городских районах областных и столичных центров, на бытовом уровне, православные миряне нескольких церковных приходов самоорганизуются в Инициативные группы по 10 человек и более. Каждый участник Инициативной группы волен предложить в Совет Старейшин своего избранника из своей среды или других областей Страны. От имени Инициативной группы у избираемых нужно испросить их на то устное согласие. На собрании Инициативной группы жребии с указанием имен избираемых кладутся перед Владимирской иконой Божией Матери и с молитвой (1395 года)– Матерь Божия спаси землю Русскую! – изымается один из жребиев.
Перед Владимирской иконой Божией Матери молились, выступая в походы, Московские Великие Князья и Русские Цари. При избрании Русских митрополитов, а впоследствии патриархов, «жребии избираемых клались на пелену в кивоте Владимирской иконы» – символ общей надежды, что Богоматерь, Сама укажет угодного ей человека.
Избранному в Совет Старейшин сообщается о его избрании Инициативной группой и испрашивается письменное согласие на участие в нем, в первое время, на безвозмездной основе. По проведенному Инициативной группой собранию составляется протокол. В нем указывается: наименование приходов и число членов инициативной группы, количество жребиев с именами избираемых, биографические и адресные данные избранного, контактный телефон Инициативной группы. Копии протокола с биографией и согласием избранного высылаются в адрес Движения «Удерживающий» (оригиналы хранятся Инициативной группой).
По окончании сбора протоколов Движение «Удерживющий» созывает Съезд Совета Старейшин, на котором перед Владимирской иконой Божией Матери жребием и будет избран Всероссийский Староста.
На этом, Первом Съезде будут приняты основные положения об организации, структуре Совета и путях спасения Отечества.
Сегодня, на начальном этапе, Инициативные группы являются постоянно действующими комитетами духовного и экономического возрождения Общины. Поэтому, наряду с разъяснением народу ее цели и задач, Инициативные Группы должны начать формировать и ее экономику, кассы, на основе личных вкладов своих и сторонников возрождения Общины, обеспечивая сохранность этих средств  своими силами.
Наше возвращение к общинной организации общества – это не наивная попытка дважды войти в одну и ту же реку, как пытаются затуманить нам головы словоблуды сионисты-филосоы, а Божее вразумление нас вернуться на путь Его Истины, с которого они три тысячелетия совращали человечество.
Из века в век сионисты изнутри и из вне соблазнами и обманом, подтачивая родовые общины, переворотами и революциями разрушали их. Трагический переход через заговоры и восстания от Богоугодного общинного общественного устройства, к богоборческому, демократическому, управляемому президентами – слугами дьявола, через подкупленные историческую науку и СМИ преподан человечеству как некий «общественный прогресс». Это и есть самая коварная ложь , которую внушил нам через сионистов их божество дьявол «отец лжи и человекоубийца». Слово «прогресс» придумали люди для характеристики развития управляемых их волей научнотехническими процессами. Ход же развития человеческого общества осуществляется Волей Божией, но не людей. Свидетельством тому служит сам факт состоявшейся, по Его Воле, переживаемой нами сегодня, христианской то есть спасительной (Христос-Спаситель) для людей от богов-бесов, равно дьявола, эры. (Христос дал людям все, чтобы защититься от тлетворных чар лукавого и иметь с Богом жизнь вечную. К сожалению, далеко не все обратились к щиту христианскому и оказались смертельно пораженными тлетворными стрелами дьявола).
Божия Истина одна, человеческое понятие «прогресс» здесь не уместно. Это сионисты отлично знают и поэтому, умышленно усиленно его пропагандируют в общественных науках, дабы ввести в заблуждение мировое сообщество. Вот их высказывание на этот счет в протоколе № 13 Базельского съезда: «Мы будем направлять умы на всякие измышления фантастических теорий, новых и якобы прогрессивных: ведь мы с полным успехом вскружили прогрессом безмозглые гоевские головы и нет среди гоев ума, который бы увидел, что под этим словом кроется отвлечение от истины во всех случаях, где дело не касается материальных изобретений, ибо истина одна, в ней нет места прогрессу. Прогресс как ложная идея служит к затмению истины, чтобы никто ее не знал, кроме нас».
Поэтому разрушение общинного строя и навязывание народам обманом и силой богоборческого демократического, это результат не выдуманного сионистами «общественного прогресса», а трех тысячелетней продолжительности осуществляемого ими заговора с дьяволом по погублению человечества. Чтобы разоблачение не осталось лишь на словах, мы и должны перейти к делу – с Божией Помощью, восстановлению богоугодного общинного уклада жизни общества.
«Прогресс» технический, отнюдь, не чужд Православному общинному строю. Более того, Сам Господь приглашает нас участвовать вместе с Ним в Его Божиих технологиях – материального производства «без орудий и средств производства», а по слову молитвы обращенной к Нему-Творцу Мироздания. Свидетельство тому – бесчисленное множество примеров: появления «из ничего» на иконах, настенных фресках и крестах потоков мира и живой человеческой крови, обновления-«чудесной реставрации» письма святых образов, под открытым небом под дождём и снегом золочения куполов на храмах  и т. д.
На пути к Своим Божиим технологиям нашим ученым Господь открыл, ныне называемые «прорывными» технологии, в которых КПД двигателей более единицы!
Все это мы примем и воплотим в жизнь Общины как достояние дарованное нам Милостью Творца.
Уповая на Волю Божию, мы выражаем надежду, что в настоящем собрании словом и делом примут участие все православные Братья и Сестры России душей и сердцем болеющие за наше родное Отечество. Вопросы и свои соображения высылайте в адрес «Удерживающего». Денежные средства на возрождение Отечества каждый может перечислить, на счет:
Дмитровское отделение
  №2561/071 СБ РФ
р/с  30301810740006004008

в Сбербанке России г. Москва
к/с  301 018 104 000 000 002 25
БИК  044525225

ИНН  7707083893

       ОБ  7494655

ВСП № 2561/00071
ДМИТРОВСКОЕ  М.О.,  Г. ДУБНА, УЛ. ТВЕРСКАЯ,  Д. 9

                              Счет

№ 42306.810.5.4008.1630208

Корнеев-Бяковский Виктор Афанасьевич

Впредь, эти Народные Вклады предназначены для передачи в распоряжение ныне избираемого народом Всероссийского Старосты. В то же время выражается надежда: с экономическим становлением, благодарное Отечество возвратит эти средства благородным вкладчикам и близким их ( на предъявителя) по предоставленным ими документам о денежном перечисле-нии на этот счет, и с избытком.
  Православное Движение «Удерживающий».
2009 г.
                                                                                                 Контакт. тел. 8 965 212 71 49

                                                                        Почта:  141983 г. Дубна 3,  Московской обл.
                                                                                                                     До востребования                                                                                                                 

.                                                                                                             Корнееву-Бяковскому

                                                                                                            Виктору Афанасьевичу                                                                                                                                                                                                                                           
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